
Όροι και Προϋποθέσεις Ενέργειας 

 «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΞΙΑΣ 25% στο Public+ Wallet με αγορά σε παιχνίδια PLAYMOBIL» 

(Ισχύει αποκλειστικά για τα μέλη του προγράμματος επιβράβευσης πελατών Public+  

για την περίοδο από την 10/10/2025, ώρα 09:00 π.μ. έως και την 11/10/2025 ώρα 23:59 μ.μ..  

 

H εταιρεία με την επωνυμία «PUBLIC RETAIL ΜΟΝOΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

& ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» και το 

διακριτικό τίτλο «PUBLIC RETAIL Α.Ε.» που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, οδός Θηβαίδος αριθμός 22, με αριθμό 

Γ.Ε.ΜΗ. 006419801000 και Α.Φ.Μ.: 999645183, Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε. Αθηνών (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ως η 

«Εταιρεία») παρέχει στους πελάτες της που είναι εγγεγραμμένα μέλη στο πρόγραμμα επιβράβευσης Public+ 

επιστροφή στο 25% της αξίας σε αγορές επιλεγμένων κωδικών παιχνιδιών (οι κωδικοί προϊόντων όπως 

αναφέρονται περιοριστικά στο Παράρτημα 1) με δυνατότητα εξαργύρωσής του σε μελλοντικές αγορές 

σύμφωνα με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις και τους όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής στο Public Plus 

(Public +) (εφεξής «Επιστροφή»), μέσω οποιουδήποτε φυσικού καταστήματος της Εταιρείας υπό το εμπορικό σήμα 

«Public» και «Public Home» , καθώς και των ηλεκτρονικών της καταστημάτων www.public.gr (με ρητή εξαίρεση των 

προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners», αποκλειστικά κατά το χρονικό 

διάστημα από την 10/10/2025, ώρα 09:00 π.μ. έως και την 11/10/2025 ώρα 23:59 μ.μ., σύμφωνα με τους ακόλουθους 

όρους και προϋποθέσεις (καλούμενη εφεξής συνολικά ως η «Ενέργεια»). 

 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στην Ενέργεια έχουν όσα φυσικά πρόσωπα είναι μέλη στο Public+ και έχουν συμπληρώσει 

το 15ο έτος της ηλικίας τους και διαμένουν στην Ελλάδα, καθώς και νομικά πρόσωπα με έδρα στην Ελλάδα. Για 

όσους δεν έχουν συμπληρώσει το 15ο έτος της ηλικίας τους, η συμμετοχή είναι δυνατή μόνο με τη συναίνεση του 

προσώπου που ασκεί τη γονική μέριμνα. Σε περίπτωση ρητής άρνησης των γονέων/κηδεμόνων να λάβει κάποιος 

ανήλικος μέρος στην Ενέργεια, θα επέρχεται ακύρωση της συμμετοχής του. Σε περίπτωση που η συμμετοχή 

καταχωρήθηκε σε στοιχεία ή με συνοδευτικά έγγραφα νομικού προσώπου, ο συμμετέχων δηλώνει και εγγυάται ότι 

νομιμοποιείται σχετικά ή ότι διαθέτει κάθε αναγκαία εξουσιοδότηση για την συμμετοχή στην Ενέργεια για λογαριασμό 

και εξ ονόματος του νομικού προσώπου, της Εταιρείας ουδεμίας ευθύνης φερούσης. Εξαιρούνται από την Ενέργεια 

τα ανίκανα προς δικαιοπραξία πρόσωπα. 

 

2. Η Ενέργεια ισχύει με αγορές σε παιχνίδια Playmobil (οι κωδικοί προϊόντων όπως αναφέρονται 

περιοριστικά στο Παράρτημα 1) μέσω οποιουδήποτε φυσικού καταστήματος υπό το εμπορικό σήμα 

«Public», καθώς και των ηλεκτρονικών καταστημάτων www.public.gr της Εταιρείας, αποκλειστικά 

κατά το χρονικό διάστημα 10.10.2025, ώρα. 09:00 π.μ έως και την 11.10.2025 ώρα 23:59 μ.μ., 

(εφεξής η «περίοδος») και μέχρι εξάντλησης των αποθεμάτων. Ο συμμετέχων δικαιούται τη λήψη 

Επιστροφής αξίας προς εξαργύρωση σε μελλοντικές αγορές από 10€ και πάνω . Από την παρούσα 

Ενέργεια ρητά εξαιρούνται τα προϊόντα που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public 

Partners». Οποιαδήποτε αγορά πραγματοποιηθεί μετά το πέρας της ως άνω χρονικής περιόδου, δεν θα 

λαμβάνεται υπόψη και δεν θα διέπεται από τους όρους της παρούσας Ενέργειας. Η Ενέργεια ισχύει και 

εφαρμόζεται και στο σύνολο των παραγγελιών που έχουν πραγματοποιηθεί από τους πελάτες μέχρι τη 

λήξη της Ενέργειας (ήτοι μέχρι την 11.10.2025, ώρα, 23:59 μ.μ..) 

 

3. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια αποτελεί η επιτυχής ολοκλήρωση της 

αγοράς του πελάτη, ήτοι α) στην περίπτωση υποβολής ηλεκτρονικής παραγγελίας μέσω των ηλεκτρονικών 

καταστημάτων www.public.gr κι εφόσον το μέλος είναι συνδεδεμένο (logged in) στον ηλεκτρονικό του λογαριασμό 



Public +(με ρητή εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners» 

μέσω της επιτυχούς καταχώρισης της παραγγελίας του πελάτη και της αποδοχής αυτής από την Εταιρεία (κατόπιν 

ελέγχου τιμής και διαθεσιμότητας προϊόντων), σύμφωνα με τους εκεί αναφερόμενους Όρους και Προϋποθέσεις 

Αγορών, η πληρωμή της παραγγελίας από πλευράς του πελάτη και η έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού 

παραστατικού από την Εταιρεία (αποδείξεως λιανικής πώλησης ή τιμολογίου), καθώς και η αποστολή στον πελάτη 

του ηλεκτρονικού μηνύματος επιβεβαίωσης αποστολής της παραγγελίας του ή επιβεβαίωσης ετοιμότητας προς 

παραλαβή αυτής από το κατάστημα και β) στην περίπτωση πραγματοποίησης αγορών μέσω των φυσικών 

καταστημάτων «Public» ή/και «Public +Home» της Εταιρείας με την επίδειξη της κάρτας Public+: η πληρωμή της 

παραγγελίας από πλευράς του πελάτη και η έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την 

Εταιρεία (απόδειξης λιανικής πώλησης). 

 

4. Επιπλέον, για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να κάνουν χρήση της 

ψηφιακής κάρτας Public+, είτε κάνοντας σύνδεση (logged in) στον ηλεκτρονικό του λογαριασμό σε 

περίπτωση αγοράς μέσω του public.gr είτε επιδεικνύοντας την κάρτα τους στο ταμείο του καταστήματος . Η 

δήλωση των ως άνω στοιχείων αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την έγκυρη συμμετοχή των 

καταναλωτών στην Ενέργεια. 

 

 

5. Η επιστροφή αξίας που συλλέγεται δύναται να εξαργυρωθεί σύμφωνα με τους Όρους και Προυποθέσεις 

συμμετοχής στο Public Plus (Public +) και συγκεκριμένα αποκλειστικά κατά το χρονικό διάστημα από 

13/10/2025 έως και 09/11/2025 , με την αγορά οποιοδήποτε προϊόντος από τα φυσικά καταστήματα «Public» 

ή/και «Public Home» www.public.gr (με ρητή εξαίρεση των προϊόντων μάρκας Apple και Dyson, όλες οι 

κονσόλες παιχνιδιών, όλες οι προπληρωμένες κάρτες, τα εισιτήρια θεαμάτων και εκδηλώσεων καθώς και τα 

προϊόντα που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «PublicPartners » Η επιστροφή αξίας αφορά σε 

επόμενη αγορά από 10€ και πάνω και δύναται να εξαργυρωθεί μία και μοναδική φορά κατά την υποβολή της 

και η απόδοση του ποσού αφορά την τελική πληρωτέα τιμή που αναγράφεται στην απόδειξη . Η επιστροφή 

αξίας δε συνδυάζεται με άλλη έκπτωση ή άλλη δωροεπιταγή. Η επιστροφή αξίας δεν δύναται να εξαργυρωθεί 

με μετρητά χρήματα. Από την εξαργύρωση της επιστροφής αξίας εξαιρούνται επίσης συναλλαγές για τις 

οποίες τα καταστήματα προβλέπουν ως μόνο τρόπο πληρωμής την καταβολή μετρητών και συγκεκριμένα για 

την εξόφληση λογαριασμών Κοινωφελών Οργανισμών καθώς και τις εισπράξεις για λογαριασμό 

προμηθευτών που αφορούν την αγορά εφαρμογών (apps), μουσικής και e-books. 

 

6. Σε περίπτωση ακύρωσης της παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά με την αρχική 

αγορά του προϊόντος σε χρονική στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας , η εν λόγω Επιστροφή αξίας θα ακυρώνεται 

μονομερώς από την Εταιρεία.  

 

7. Ο πελάτης συμφωνεί ότι η Εταιρεία και οι μητρικές/θυγατρικές και εν γένει συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες, καθώς 

και όλα τα αντίστοιχα στελέχη, διευθυντές, υπάλληλοι, αντιπρόσωποι και πληρεξούσιοι ουδεμία ευθύνη θα φέρουν, 

https://myclub.public.gr/
https://www.public.gr/


άλλως απαλλάσσονται από οποιαδήποτε ευθύνη έναντι οποιουδήποτε συμμετέχοντος για τυχόν απώλεια ή 

οποιαδήποτε ζημία προκύψει, ολικά ή μερικά, άμεσα ή έμμεσα, από την αποδοχή, κατοχή, χρήση ή κατάχρηση της 

Επιστροφής αξίας στο ψηφιακό πορτοφόλι . 

 

8. Προσωπικά Δεδομένα. Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων στην παρούσα Ενέργεια (όνομα, επώνυμο, 

e-mail, τηλέφωνο επικοινωνίας κ.λπ.) που οι ίδιοι γνωστοποιούν στην Εταιρεία, κατά τη διενέργεια των αγορών τους 

μέσω του φυσικού καταστημάτος της Εταιρείας ή www.public.gr (με ρητή εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners» τυγχάνουν επεξεργασίας από την Εταιρεία σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διατάξεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 2016/679 (εφεξής ο «Κανονισμός») και του 

Ν. 4624/2019, για τους σκοπούς υλοποίησης της παρούσας Ενέργειας, εκτέλεσης της μεταξύ μας σύμβασης 

πώλησης, καθώς και για όσους περαιτέρω σκοπούς προβλέπονται στην Πολιτική προστασίας προσωπικών 

δεδομένων της Εταιρείας, ως αυτή βρίσκεται αναρτημένη στους ως άνω ιστότοπους. Τα προσωπικά δεδομένα των 

συμμετεχόντων τηρούνται από την Εταιρεία, μέσω των ειδικά εξουσιοδοτημένων υπαλλήλων της, στο μέτρο και για 

το χρονικό διάστημα που είναι απολύτως αναγκαίο για την εξυπηρέτηση των παραπάνω αναφερόμενων σκοπών 

επεξεργασίας, σύμφωνα πάντα με τις οικείες διατάξεις περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

 

Η Εταιρεία δε θα διαβιβάσει σε τρίτους τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων, πέραν των τυχόν εκτελούντων 

την επεξεργασία, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της Εταιρείας, οι οποίοι ενδέχεται να παράσχουν σε αυτή τις 

αναγκαίες υπηρεσίες για την υλοποίηση της παρούσας Ενέργειας, ή εάν τούτο απαιτείται για τη συμμόρφωση της 

Εταιρείας με διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας, δικαστική απόφαση/εντολή ή διοικητική πράξη. 

 

Για οποιαδήποτε απορία σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων και την άσκηση των 

δικαιωμάτων σας βάσει του Κανονισμού μπορείτε να επικοινωνήσετε ανά πάσα στιγμή με τη Εταιρεία, μέσω 

ταχυδρομείου στη διεύθυνση Θηβαίδος αριθ. 22, Τ.Κ. 14564, Κηφισιά. Αναλυτικά η Πολιτική Απορρήτου της Σε 

περίπτωση που θεωρείτε ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων παραβιάζει τη νομοθεσία περί 

προστασίας προσωπικών δεδομένων, δύναστε να υποβάλλετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα, Λ. Κηφισίας 1-3, Αμπελόκηποι, Τ.Κ. 11523, 210 6475 

600, contact@dpa.gr, http://www.dpa.gr/. 

 

9. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να καταργήσει οποτεδήποτε την παρούσα Ενέργεια καθώς και να προβεί 

οποτεδήποτε στις οποιεσδήποτε αλλαγές/τροποποιήσεις στους παρόντες όρους/προϋποθέσεις, χωρίς προηγούμενη 

ενημέρωση. Κατάργηση ή τροποποίηση δεν θα αφορά σε προϊόντα τα οποία πωλήθηκαν από την Εταιρεία πριν την 

ανακοίνωση της κατάργησης ή τροποποίησης των παρόντων όρων. Σε περίπτωση που κάποιος από τους παρόντες 

όρους/προϋποθέσεις κριθεί άκυρος ή σε κάθε περίπτωση ανεφάρμοστος, αυτό δε θα επηρεάζει την ισχύ των 

υπολοίπων. 

10. Ο πελάτης εγγυάται ότι θα παρέχει στην Εταιρεία αληθείς, ακριβείς, επίκαιρες και πλήρεις πληροφορίες για το 

άτομό του, έχοντας λάβει πρωτίστως υπόψη τους όρους του παρόντος. Εάν ο πελάτης χρησιμοποιήσει πληροφορίες 

αναληθείς, ανακριβείς, ανεπίκαιρες ή ελλιπείς ή παραπλανητικές, η Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη και αποκλειστικά 

υπεύθυνος για την αλλοιωμένη απεικόνιση της πραγματικότητας καθίσταται ο ίδιος. 

11. Εφόσον η αγορά του συμμετέχοντος γίνεται μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr (με ρητή 

εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners») οι παραγγελίες και 

αγορές διέπονται επίσης από την Πολιτική Απορρήτου, τους Όρους Χρήσης, καθώς και τους Όρους & Προϋποθέσεις 

Αγορών, οι οποίοι είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα. 

https://www.public.gr/www.public.gr
mailto:contact@dpa.gr
http://www.dpa.gr/
https://www.public.gr/
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-xrisis
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron


12. Η συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια συνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρων, της Πολιτικής 

Απορρήτου της Εταιρείας και των όρων και προϋποθέσεων συμμετοχής στο Public Plus (Public +)  , παραιτουμένου 

του πελάτη από την προσβολή της εγκυρότητας των παρόντων ή των μελλοντικώς τροποποιημένων όρων και από την 

διεκδίκηση οποιασδήποτε μορφής αποζημίωσης εξ’ αυτής της αιτίας. 

13. Η Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του πελάτη με τους παρόντες Όρους. 

Ο πελάτης αποδέχεται ότι θα αποζημιώσει πλήρως την Εταιρεία έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων από οποιονδήποτε 

τρίτο που τυχόν θα προκύψουν από οποιαδήποτε παραβίαση των όρων αυτών. 

14. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν διαφορά θα επιλύεται από 

τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. 

15. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις θα βρίσκονται αναρτημένοι καθ' όλη τη διάρκεια της Ενέργειας στον 

ιστότοπο www.public.gr  

 

 

Παράρτημα 1: Κωδικολόγιο Ενέργειας 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

1841609 ΣΧΟΛΙΚΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΜΕ ΜΑΘΗΤΕΣ 

1671009 ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΚΟΥΚΛΟΣΠΙΤΟ-ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ 

1968482 PLAYMOBIL JUNIOR: ΠΟΥΛΜΑΝ 

1214853 ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ ΟΧΗΜΑ ΜΕ ΦΑΡΟ ΚΑΙ ΣΕΙΡΗΝΑ 

1769540 STARTER PACK ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ ΛΗΣΤΗ 

2007466 STARTER PACK ΝΕΡΑΙΔΕΣ ΜΕ ΖΩΑΚΙΑ ΔΑΣΟΥΣ 

1968500 PLAYMOBIL ΜΟΝΤΕΡΝΑ ΚΟΥΖΙΝΑ ΜΕ ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑ 

1968471 PLAYMOBIL ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ 

2007517 ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ ΜΕ ΔΙΑΣΩΣΤΕΣ 

1968474 PLAYMOBIL ΑΡΧΗΓΕΙΟ & ΟΧΗΜΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ 

1903827 ΠΕΙΡΑΤΙΚΗ ΝΑΥΑΡΧΙΔΑ 

1903744 ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΠΕΙΡΑΤΙΚΗ ΓΑΛΕΡΑ 

1903869 ΟΧΗΜΑ ΧΡΗΜΑΤΟΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 

2007503 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ 

1670899 GIFT SET ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΡΙΑ ΣΚΥΛΩΝ 

1968472 PLAYMOBIL ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ 

1843844 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΟΧΗΜΑ ΜΕ ΦΩΤΑ, ΗΧΟ ΚΑΙ ΚΑΝΟ 

1968481 PLAYMOBIL JUNIOR: Η ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΝΩΕ  

1769551 ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΟ ΠΙΚ ΝΙΚ 

https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/


2007491 ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ 

1968469 PLAYMOBIL ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ ΔΙΑΣΩΣΗΣ 

2007501 ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΗ ΑΜΑΞΑ 

1588524 ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΣΤΟ ΑΤΜ 

1968503 PLAYMOBIL ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΜΠΑΝΙΟ 

2007487 ΛΙΜΑΝΙ ΤΩΝ ΠΕΙΡΑΤΩΝ 

2007502 ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ ΜΕ ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ 

1497392 ΔΩΜΑΤΙΟ ΜΩΡΟΥ 

1968508 PLAYMOBIL ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ VESPA 

2007473 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΟΧΗΜΑ 4X4 

1306450 ΘΕΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 

1968513 PLAYMOBIL ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 

1968509 PLAYMOBIL ΚΟΠΕΛΑ ΜΕ VESPA 

1968483 JUNIOR: ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ ΜΕ ΚΛΙΜΑΚΟΦΟΡΟ ΟΧΗΜΑ 

1968512 PLAYMOBIL ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΦΑΡΜΑ ΤΩΝ ΖΩΩΝ 

1968473 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ&ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΟ 

1968485 JUNIOR: ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΕΡΓΑΤΗ 

2007483 ΜΕΓΑΛΟΣ ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 

2007471 ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ 

1968478 PLAYMOBIL ΕΡΓΟΤΑΞΙΟ 

2007461 FIGURES ΣΕΙΡΑ 27 - ΚΟΡΙΤΣΙ 

2007462 ΑΣΙΑΤΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ ΜΕ ΚΙΟΣΚΙ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ 

2007460 FIGURES ΣΕΙΡΑ 27 - ΑΓΟΡΙ 

2007507 ASTERIX: ΤΟ ΠΛΟΙΟ ΤΩΝ ΠΕΙΡΑΤΩΝ 

1968470 PLAYMOBIL ΞΕΝΩΝΑΣ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

2007464 STARTER PACK ΦΑΝΤΑΣΜΑ &ΙΠΠΟΤΗΣ NOVELMORE 

2007489 ΠΕΙΡΑΤΙΚΗ ΣΧΕΔΙΑ ΜΕ ΚΑΝΟΝΙΑ 

1968501 PLAYMOBIL ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ ΜΕ ΚΟΥΝΙΑ 

1588520 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

2007478 ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΜΕ ΓΑΤΕΣ 



2007479 ΠΑΡΚΟ ΣΚΥΛΩΝ 

1968507 PLAYMOBIL ΔΡΑΚΟΣ-ΜΑΧΗΤΗΣ ΤΟΥ NOVELMORE 

1968484 PLAYMOBIL JUNIOR: ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 

1903867 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 26 - ΑΓΟΡΙ 

1968486 JUNIOR: ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ 

1178711 ΘΕΑ ΑΘΗΝΑ 

1903828 ΠΕΙΡΑΤΙΚΗ ΒΡΑΧΟΝΗΣΙΔΑ 

1178710 ΘΕΟΣ ΔΙΑΣ 

1903868 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 26 - ΚΟΡΙΤΣΙ 

1497388 ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΟΥΚΛΟΣΠΙΤΟΥ 

1383662 ΘΕΟΣ ΗΦΑΙΣΤΟΣ 

1968476 PLAYMOBIL ΤΑΜΕΙΟ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 

1769495 ΜΕΓΑΛΟ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 

2007446 STARTER PACK ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 

1383659 ΘΕΑ ΗΡΑ 

1843831 NOVELMORE - ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΙΠΠΟΤΩΝ 

1497387 ΤΡΙΩΡΟΦΟ ΚΟΥΚΛΟΣΠΙΤΟ 

1968498 PLAYMOBIL ΠΑΙΔΙΑΤΡΕΙΟ 

2007488 ΠΕΙΡΑΤΗΣ ΜΕ ΓΙΓΑΝΤΙΑΙΟ ΚΑΡΧΑΡΙΑ 

1670998 ΠΑΠΠΟΥΣ ΚΑΙ ΓΙΑΓΙΑ ΜΕ ΕΓΓΟΝΑΚΙ 

1711184 SALAHARI SANDS - ΜΑΧΗ ΣΤΟΥΣ ΑΜΜΟΛΟΦΟΥΣ 

1903764 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤIKH ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΥΔΡΟΠΛΑΝΟ 

1968497 PLAYMOBIL ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 

1968502 PLAYMOBIL ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 

1968479 PLAYMOBIL ΣΤΟΙΧΕΙΩΜΕΝΑ ΕΡΕΙΠΙΑ ΚΑΣΤΡΟΥ 

2007472 ΑΚΡΟΒΑΤΙΚΑ ΜΕ ΓΟΥΡΟΥΝΑ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗ 

1306452 ΘΕΑ ΑΡΤΕΜΙΣ 

1588595 MAXI ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΣΧΟΛΙΚΗ ΤΑΞΗ 

2007477 ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΚΟΥΤΑΒΙΩΝ 

1903743 STARTER PACK ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 



1670980 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΜΕ ΓΟΥΡΟΥΝΑ 4X4 

1383661 ΘΕΟΣ ΑΡΗΣ 

1600407 ΙΠΠΟΤΕΣ ΤΟΥ NOVELMORE 

1841611 ΟΧΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤ 

2007469 ΑΣΤΥΝΟΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΡΡΗΚΤΗΣ 

1600408 ΙΠΠΟΤΕΣ ΤΟΥ BURNHAM 

1588590 ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ 

1720192 PLAY & GIVE ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

1903765 ΦΟΥΣΚΩΤΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΜΕ ΘΑΛΑΣΣ.SCOOTER 

1306453 ΘΕΑ ΔΗΜΗΤΡΑ 

1711179 ΝΕΡΑΪΔΟΑΜΑΞΑ ΜΕ ΠΟΥΛΙ-ΦΟΙΝΙΚΑΣ 

1769471 MR. PIZZA 

1306451 ΘΕΟΣ ΕΡΜΗΣ 

2007463 DUOPACK ΚΥΝΗΓΟΣ ΘΗΣΑΥΡΟΥ ΚΑΙ ΜΟΥΜΙΑ 

1841593 ΣΧΟΛΕΙΟ 

1588739 MONSTER TRUCK ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ 

2007476 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

1843832 BURNHAM - ΠΟΛΙΟΡΚΗΤΙΚΟΣ ΚΡΙΟΣ 

1843841 ΓΑΜΗΛΙΟ ΠΑΡΤΙ 

2007519 J&D: ΜΙΝΙ ΚΑΙ ΤΟ ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΦΡΟΥΤΑ 

1670903 VIOLET VALE - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΜΑΞΑ 

1383663 ΘΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 

2007500 ΠΑΡΑΜΥΘΕΝΙΟ ΠΑΛΑΤΙ ΜΕ ΒΑΣΙΛΙΑ &ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ 

1497332 ΤΟ ΠΑΛΑΤΙ ΤΩΝ ΘΕΩΝ ΣΤΟΝ ΌΛΥΜΠΟ 

1903778 PLAYMOBIL SPECIAL PLUS ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΡΙΑ 

1769543 STARTER PACK ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ ΜΕ ΠΑΙΔΑΚΙΑ 

1841600 ΟΜΑΔΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ 

1383658 ΘΕΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ 

1903780 PLAYMOBIL SPECIAL PLUS ΝΙΝΤΖΑ 

1968496 PLAYMOBIL ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 



1968477 ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ 

2007458 ΝΕΡΑΙΔΑ ΤΩΝ ΔΟΝΤΙΩΝ 

2007468 DUOPACK ΑΓΡΟΤΙΣΣΑ & ΠΑΙΔΑΚΙ ΜΕ ΜΟΣΧΑΡΑΚΙ 

1497323 MAXI ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΔΕΙΝΟΣΑΥΡ 

1711156 ASTERIX: ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 

2007456 ΠΟΔΗΛΑΤΗΣ ΜΕ MOUNTAIN BIKE 

1968506 PLAYMOBIL ΠΟΛΙΟΡΚΗΤΙΚΟΣ ΠΥΡΓΟΣ 

1903781 PLAYMOBIL SPECIAL PLUS ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ 

1903763 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 25 -ΚΟΡΙΤΣΙ 

1497333 Ο ΙΑΣΩΝΑΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ 

1903797 ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΖΩΩΝ 

2007484 ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ 

1841604 ΚΟΤΕΤΣΙ 

1769472 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΜΕ ΣΚΥΛΟ-ΑΝΙΧΝΕΥΤΗ 

1903776 SPECIAL PLUS ΓΟΡΓΟΝΑ ΜΕ ΧΤΑΠΟΔΙ 

1903803 DUOPACKS ΚΛΕΦΤΗΣ ΚΑΙ ΑΣΤΥΝΟΜΟΣ 

1670902 KNIGHT RIDER - K.I.T.T. 

1968488 JUNIOR & DISNEY: Ο ΠΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΜΠΕΛ 

1903742 STARTER PACK ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΟΣ 

1903812 PLAYMOBIL 50 ΧΡΟΝΙΑ VINTAGE ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ 

2007505 ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΛΟΥΤΡΟ 

2007516 GIFT SET ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΑΡΤΥ ΓΕΝΕΘΛΙΩΝ 

2007506 ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΜΕ ΣΤΟΛΗ ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΟΣ 

1711144 ΣΤΑΘΜΟΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΖΩΩΝ 

1711182 SALAHARI SANDS-ΜΥΣΤΙΚΗ ΒΑΣΗ ΜΕ ΣΚΟΡΠΙΟ 

1968495 JUNIOR & DISNEY: ΜΙΚΥ ΚΑΙ ΚΡΙΣ-ΚΡΑΦΤ 

1903835 ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ FAST FOOD 

1588597 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΣΚΥΛΑΚΙΑ 

1214778 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ 

2007490 ΠΕΙΡΑΤΗΣ ΜΕ ΒΑΛΛΙΣΤΡΑ 



1711151 AIR STUNT SHOW ΤΖΕΤ ΑΕΤΟΣ 

1968490 JUNIOR & DISNEY: ΓΟΥΙΝΙ & ΤΙΓΡΗΣ 

2007515 GIFT SET ΝΕΡΑΙΔΑ ΤΩΝ ΔΟΝΤΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΚΙ 

1968510 PLAYMOBIL ΑΓΟΡΙ ΜΕ VESPA 

1903762 FIGURES PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 25 ΑΓΟΡΙ 

2007496 ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΒΕΛΟΣΙΡΑΠΤΟΡ 

1737070 MY FIGURES: ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΔΙΑΣΩΣΗ 

1711103 ASTERIX: ΚΥΝΗΓΙ ΑΓΡΙΟΓΟΥΡΟΥΝΟΥ 

1737068 MY FIGURES: ΦΑΡΜΑ ΤΩΝ ΠΟΝΥ 

0377685 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΥΔΡΟΠΛΑΝΟ 

1609993 ΣΠΙΝΟΣΑΥΡΟΣ ΜΕ ΔΙΠΛΗ ΠΑΝΟΠΛΙΑ 

2007482 ΕΝΥΔΡΕΙΟ ΜΕ ΧΕΛΩΝΕΣ 

1497389 ΣΑΛΟΝΙ ΚΟΥΚΛΟΣΠΙΤΟΥ 

1903754 GIFT SET ΙΠΠΟΤΙΚΟ ΠΑΡΤΥ 

1968504 PLAYMOBIL ΠΕΙΡΑΤΙΚΟ ΠΛΟΙΑΡΙΟ 

2007474 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ ΜΕ ΓΟΥΡΟΥΝΑ 

1588528 ΟΜΑΔΑ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗΣ 

1903777 PLAYMOBIL SPECIAL PLUS ΠΟΔΗΛΑΣΙΑ ΔΡΟΜΟΥ 

1214857 ΟΔΟΦΡΑΓΜΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

2007520 J & D: ΜΙΚΥ ΚΑΙ Ο ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟΣ ΠΥΡΑΥΛΟΣ 

1841607 MAGNUM P.I. FERRARI 308GT 

2007455 ΒΙΚΙΝΓΚ ΜΕ ΣΚΥΛΟ 

1711150 AIR STUNT SHOW ΔΙΠΛΑΝΟ ΦΟΙΝΙΚΑΣ 

1769539 STARTER PACK ΠΕΙΡΑΤΗ ΜΕ ΒΑΡΚΟΥΛΑ&ΘΗΣΑΥΡΟ 

1670968 ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ ΛΑΘΡΕΜΠΟΡΟΥ ΑΠΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΥΔΡ 

1769490 ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΟ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ 

1968491 JUNIOR & DISNEY: ΤΡΕΝΑΚΙ ΜΙΚΥ ΚΑΙ ΜΙΝΙ 

1497337 Ο ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΚΑΙ Ο ΚΥΚΛΩΠΑΣ ΠΟΛΥΦΗΜΟΣ 

1609991 ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΗ ΦΙΓΟΥΡΑ SCOOBY ΣΑΜΟΥΡΑΙ 

1588525 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΜΕ ΠΟΔΗΛΑΤΟ ΚΑΙ ΠΟΡΤΟΦΟΛΑΣ 



1903783 NOVELMORE ΛΗΣΤΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΑΜΑΞΑΣ 

1497334 ΟΙ ΑΘΛΟΙ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ 

1497371 ΠΛΟΙΑΡΙΟ ΛΙΜΕΝΟΦΥΛΑΚΩΝ 

1670966 ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ ΑΡΗ ΜΕ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ 

1968494 JUNIOR & DISNEY: Ο ΓΟΥΙΝΙ ΚΑΙ ΓΟΥΡΟΥΝΑΚΙ 

1355453 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ 

1588592 ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑ 

1843843 ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

1841606 ΓΑΜΗΛΙΟ PHOTO BOOTH 

1968475 PLAYMOBIL ΡΟΜΠΟΤ ΕΝΑΝΤΙOΝ ΤΖΕΤ 

1903825 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΟ ΑΝΥΨΩΤΙΚΟ ΟΧΗΜΑ ΜΕ ΦΟΡΤΙΑ 

1383660 ΘΕΑ ΕΣΤΙΑ 

0785049 ΚΟΥΡΣΑΡΙΚΗ ΣΚΟΥΝΑ 

1670886 D.O.C. ΟΧΗΜΑ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ 

1769443 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 23 - ΚΟΡΙΤΣΙ 

1903746 ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΚΑΙ ΚΥΝΗΓΙ ΘΗΣΑΥΡΟΥ 

1670975 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΔΑΣΟΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ 

1497391 ΕΦΗΒΙΚΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 

1497393 ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ ΛΟΥΤΡΟ ΜΕ ΜΠΑΝΙΕΡΑ 

1711180 ΦΕΓΓΑΡΕΝΙΟΣ ΝΕΡΑΪΔΟΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ 

1843855 ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΕ ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΣΤΟ ΒΟΥΝΟ 

1609987 ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΗ ΦΙΓΟΥΡΑ SCOOBY ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ 

1588527 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ GO-KART 

1588587 ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΙΠΠΑΣΙΑΣ ΣΤΟΝ ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΣΤΑΒΛΟ 

1643184 FOREST FAIRY ΜΕ ΜΑΓΙΚΟ ΖΩΑΚΙ 

1903865 SPECIAL PLUS ΜΑΓΙΣΣΑ 

1769482 GIFT SET ΠΕΙΡΑΤΗΣ ΜΕ ΚΑΝΟΝΙ 

2007447 ΚΟΠΕΛΑ ΜΕ ΣΚΥΛΙ ΔΑΛΜΑΤΙΑΣ 

1737069 MY FIGURES: ΠΕΙΡΑΤΙΚΟ ΝΗΣΙ 

1769541 STUNT SHOW ΑΚΡΟΒΑΤΙΚΑ ΜΕ MOTOCROSS 



1968492 JUNIOR & DISNEY: ΤΟ ΠΛΟΙΟ ΤΗΣ ΒΑΪΑΝΑ 

1497390 ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ ΜΕ ΑΤΕΛΙΕ ΡΑΠΤΙΚΗΣ 

1588586 ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΗ ΑΜΑΞΑ 

1609988 ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΗ ΦΙΓΟΥΡΑ SCOOBY ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΗ 

1769480 GIFT SET ΑΓΩΝΑΣ GO-KART 

1609989 ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΗ ΦΙΓΟΥΡΑ SCOOBY ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ 

1903863 SPECIAL PLUS ΔΡΑΚΟΥΛΑΣ 

1609996 ΠΤΕΡΟΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΑΙ ΜΑΧΗΤΕΣ ΜΕ DRONE 

1769511 NOVELMORE VS.BURNHAM RAID-ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ ΙΠΠ. 

1769544 STARTER PACK ΦΡΟΝΤΙΖΟΝΤΑΣ ΤΑ ΑΛΟΓΑ 

1670869 ASTERIX : Ο ΔΡΟΥΙΔΗΣ ΠΑΝΟΡΑΜΙΞ 

1670997 ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΚΑΘΙΣΤΙΚΟ 

1769552 ΠΕΙΡΑΤΙΚΟ ΝΗΣΙ ΘΗΣΑΥΡΟΥ 

1903750 ΜΕΓΑΛΗ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΦΑΡΜΑ Ο ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΟΣ 

1903798 ΓΟΡΓΟΝΕΣ ΓΟΡΓΟΝΟ-ΑΜΑΞΑ ΜΕ ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΥΣ 

1769557 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 24 - ΑΓΟΡΙ 

1588588 ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 

1355547 BΑΛΙΤΣΑΚΙ GO-KART 

2007450 ΣΚΕΙΤΕΡ ΜΕ ΡΙΤΡΙΒΕΡ 

1841601 ΑΜΦΙΒΙΟ ΟΧΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ 

1769569 ΜΠΑΛΑΡΙΝΑ 

1903779 PLAYMOBIL SPECIAL PLUS ΠΑΙΔΑΚΙ ΜΕ ΚΑΡΤ 

1670910 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 22 - ΑΓΟΡΙ 

2007452 ΟΡΕΙΒΑΤΗΣ ΜΕ ΣΚΥΛΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΕΡΝΑΡΔΟΥ 

1283391 ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΛΟΥΤΡΟ 

1702113 ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΜΕ ΤΡΕΙΛΕΡ ΚΑΙ ΤΑΧΥΠΛΟΟ 

1214761 ΑΙΓΥΠΤΙΟΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΕΣ ΜΕ ΒΑΛΛΙΣΤΡΑ 

1670958 STARTER PACK ΑΚΡΟΒΑΤΙΚΑ ΜΕ ΓΟΥΡΟΥΝΑ 

1670996 ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΕΦΗΒΙΚΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 

1711188 ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ ΜΕ ΗΜΕΡΑ ΖΩΑΚΙΑ 



1769444 STARTER PACK ΓΑΜΗΛΙΑ ΤΕΛΕΤΗ 

1841605 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΜΕ ΓΑΤΟΥΛΕΣ 

1903826 CAMPING ΠΑΙΔΙΚΗ ΠΙΣΙΝΑ ΜΕ ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 

1968493 JUNIOR & DISNEY: ΝΤΟΥΖΙΕΡΑ ΤΗΣ ΆΡΙΕΛ 

1903864 SPECIAL PLUS ΚΟΡΙΤΣΑΚΙ ΝΤΥΜΕΝΟ ΜΟΝΟΚΕΡΟΣ 

1769455 IRUKA 

1588517 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΜΕΝΟ ΣΚΥΛΟ 

1670897 GIFT SET ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ 

1769479 GIFT SET ΜΑΘΗΜΑ ΚΑΡΑΤΕ 

1903813 PLAYMOBIL 50 ΧΡΟΝΙΑ ΧΡΥΣΟΣ ΙΠΠΟΤΗΣ 

1588596 MAXI ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΝΕΡΑΙΔΕΣ ΜΕ ΜΟΝΟΚΕΡΟ 

1283325 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΠΙΚ-ΝΙΚ ΣΤΗΝ ΕΞΟΧΗ 

1588594 MAXI ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ MULTISPORT 

1609984 ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΜΕ ΤΟΝ BLACK KNIGHT 

1769500 ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΣ ΜΕ ΚΗΡΗΘΡΕΣ 

1769488 ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΣ 

1769564 ΠΥΓΜΑΧΟΣ 

1283394 ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ 

1497322 MAXI ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΓΟΡΓΟΝΕΣ ΜΕ ΚΟΧΥΛΙ 

1573483 PLAY & GIVE 2020 ΜΥΘΟΙ ΤΟΥ ΑΙΣΩΠΟΥ 

1670963 STARTER PACK ΠΟΛΕΜΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΣΚΟΡΠΙΟ ΦΩΤΙ 

1711177 MOON FAIRY ΜΕ ΜΑΓΙΚΟ ΖΩΑΚΙ 

1841597 ΜΑΘΗΜΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

1670923 ΑΝΑΒΑΤΡΙΑ ΤΗΣ ΑΓΡΙΑΣ ΔΥΣΗΣ 

1670924 ΣΟΥΠΕΡ ΉΡΩΑΣ 

1671010 DUOPACK ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟ 

1609990 ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΗ ΦΙΓΟΥΡΑ SCOOBY ΒΑΜΠΙΡ 

1670936 ΟΔΗΓΟΣ ΑΓΩΝΩΝ 

1769568 ΑΓΓΕΛΑΚΙ & ΔΙΑΒΟΛΑΚΙ 

1843830 NOVEMORE - ΕΞΑΣΚΗΣΗ ΟΠΛΟΜΑΧΙΑΣ 



1497395 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 

1843856 BARBECUE 

1903767 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ ΜΕ ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΑ 

1769484 ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΗΣ 

1769442 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 23 - ΑΓΟΡΙ 

1214773 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΑΣΤΥΝΟΜΟΣ ΜΕ ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΑ 

1214780 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΠΕΙΡΑΤΗΣ ΜΕ ΣΧΕΔΙΑ 

1497338 Ο ΔΑΙΔΑΛΟΣ ΚΑΙ Ο ΊΚΑΡΟΣ 

1632746 ΜΑΓΟΣ ΤΩΝ ΑΝΕΜΩΝ 

1609986 ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΗ ΦΙΓΟΥΡΑ SCOOBY ΠΙΛΟΤΟΣ 

1670946 ΒΙΚΙΝΓΚ ΠΟΛΕΜΙΣΤΡΙΑ 

1497252 ΦΥΛΑΚΑΣ ΤΟΥ ΜΠΕΡΝΑΜ ΜΕ ΠΥΡΙΝΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ 

1670972 DUOPACK ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΗΣ ΓΚΡΑ 

1670978 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ ΜΕ ΓΟΥΡΟΥΝΑ 4X4 

1903836 ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΡΟΥΧΩΝ 

1670911 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 22 - ΚΟΡΙΤΣΙ 

1670925 ΧΙΠΣΤΕΡ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΣΚΟΥΤΕΡ 

1769473 ΑΚΤΙΒΙΣΤΡΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΟΣ 

1769566 ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΗΣ ΜΕ ΑΛΙΓΑΤΟΡΑ 

1769567 ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ-ΒΑΤΡΑΧΟΣ 

1769570 ΓΙΑΓΙΑ ΜΕ ΓΑΤΑΚΙΑ 

1903862 SPECIAL PLUS ΠΑΙΔΑΚΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ 

1588598 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΒΡΕΦΙΚΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 

1769478 GIFT SET ΟΔΙΚΑ ΕΡΓΑ 

1711117 ΛΥΚΟΣ 

2007448 ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΕ ΤΣΙΟΥΑΟΥΑ ΚΑΙ ΚΑΛΑΘΙ 

2007449 ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΕ ΟΡΕΙΝΟ ΣΚΥΛΟ ΜΠΕΡΝΙΖ 

1670908 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 21 - ΑΓΟΡΙ 

1769558 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 24 - ΚΟΡΙΤΣΙ 

1769453 YAMATO 



1670866 DUOPACK ΛΟΥΟΜΕΝΟΙ 

1497410 DUO PACK ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ ΕΜΑΚ 

1588510 ΝΕΡΑΪΔΟΑΜΑΞΑ ΜΕ ΜΟΝΟΚΕΡΟ 

1609982 ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΜΕ ΤΟΝ WITCH DOCTOR 

1670915 ΠΑΙΔΑΚΙΑ ΣΕ ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ 

1670922 ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΠΟΔΗΛΑΤΟ 

1670928 ΠΑΙΔΑΚΙ ΜΕ ΜΙΚΡΟ ΤΕΡΑΤΑΚΙ 

1711123 ΑΛΠΑΚΑ 

1769476 ΩΡΑ ΓΙΑ ΜΠΟΥΓΕΛΟ 

1903866 SPECIAL PLUS ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΡΟΜΠΟΤ 

1769456 TSUNADE 

1497272 ΙΝΔΙΑΝΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ 

1588501 ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ ΜΕ ΜΟΣΧΑΡΑΚΙ 

1588583 DUO PACK ΝΥΦΗ ΚΑΙ ΜΟΔΙΣΤΡΑ 

1306447 PLAY & GIVE 2018 ΜΑΓΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

1355427 ΠΑΙΚΤΗΣ BOWLING 

1497277 ΤΑΧΥΔΑΚΤΥΛΟΥΡΓΟΣ 

1497367 ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΑ ΠΑΝΤΟΣ ΕΔΑΦΟΥΣ ΜΕ ΑΝΑΒΑΤΗ 

1588497 ΜΥΣΤΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ ΜΕ DRONE 

1588502 GIFT SET ΙΠΠΟΤΗΣ ΜΕ ΠΑΝΟΠΛΙΑ 

1588503 GIFT SET ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ 

1588511 ΝΕΡΑΙΔΑ ΜΕ ΕΛΑΦΑΚΙ 

1632727 ΜΟΝΟΜΑΧΟΣ 

1670939 ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ 

1670943 ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΤΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ 

1711131 ΜΩΡΟ ΦΩΚΙΑ 

1711132 ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΑΝΤΑ 

1769487 ΓΥΝΑΙΚΑ ΠΟΛΕΜΙΣΤΡΙΑ 

1769562 ΒΑΡΒΑΡΟΣ 

1769563 ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ 



1283392 ΜΟΝΤΕΡΝΑ ΚΟΥΖΙΝΑ 

1903806 DUOPACKS ΣΕΡΙΦΗΣ ΚΑΙ ΛΗΣΤΗΣ 

1903831 ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ THE MALL OF PLAYMOBIL 

1903849 NARUTO SHIPPUDEN CHOJI 

0377730 ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

0567338 Η ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΝΩΕ 1·2·3 

0659349 ΠΟΥΛΜΑΝ 

0659351 ΦΟΡΤΩΤΗΣ 

0751881 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

0751894 ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΚΟΥΚΛΟΣΠΙΤΟ-ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ 

0818812 ΛΙΒΑΔΙ ΜΕ ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΙ ΖΩΑ 

0818842 ΙΠΠΟΤΗΣ ΜΕ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ 

0818898 GAME BOX ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΟ ΠΑΛΑΤΙ 

1046315 ΜΑΜΑ ΜΕ ΔΙΔΥΜΑ ΚΑΙ ΚΑΡΟΤΣΑΚΙ 

1046336 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ ΣΤΟΛΙΔΙΑ-ΑΓΓΕΛΑΚΙΑ 

1129579 CLEANO ROBOT 

1142509 ΦΥΛΑΚΑΣ ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΗΠΟΥ ΜΕ ΛΑΜΑ 

1142517 DUO PACK ΙΠΠΟΤΕΣ 

1142519 ΌΧΗΜΑ PICK-UP 

1142551 ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΒΙΟΛΕΤΑ ΜΕ ΑΛΟΓΟ 

1142563 ΜΠΡΕΛΟΚ ΜΑΪΜΟΥ 

1142568 ΜΠΡΕΛΟΚ ΙΠΠΕΑΣ 

1142570 ΠΕΙΡΑΤΙΚΗ ΦΡΕΓΑΤΑ 

1142573 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΠΛΟΙΑΡΙΟ ΠΕΡΙΠΟΛΙΑΣ 

1142575 ΚΡΗΣΦΥΓΕΤΟ ΠΕΙΡΑΤΙΚΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ 

1142581 ΕΡΓΑΤΗΣ ΜΕ ΚΑΡΟΤΣΑΚΙ 

1142622 ΠΑΙΔΙΚΟ ΒΑΡΚΑΚΙ 

1142638 ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΤΡΑΚΤΕΡ 

1142639 ΙΜΑΝΤΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΔΕΜΑΤΙΑ ΑΧΥΡΟΥ 

1142656 RC ΣΕΤ ΤΗΛΕΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 



1142676 ΓΥΜΝΑΣΤΡΙΑ AEROBIC 

1214750 DJ ΜΕ ΚΟΝΣΟΛΑ 

1214755 ΑΓΟΡΑΚΙ ΜΕ GO-KART 

1214756 ΑΘΛΗΤΗΣ ICE HOCKEY 

1214759 ΠΥΡΑΜΙΔΑ ΤΟΥ ΦΑΡΑΩ 

1214763 ΡΩΜΑΪΚΗ ΓΑΛΕΡΑ 

1214764 ΡΩΜΑΪΚΟ ΑΡΜΑ 

1214766 ΡΩΜΑΪΚΗ ΛΕΓΕΩΝΑ 

1214774 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ BARBECUE 

1214781 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΜΕ ΑΛΟΓΟ 

1214782 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΙΠΠΟΤΗΣ ΜΕ ΔΡΑΚΟ 

1214790 ΜΠΡΕΛΟΚ ΔΙΑΣΩΣΤΗΣ 

1214792 ΜΠΡΕΛΟΚ ΓΑΪΔΟΥΡΑΚΙ 

1214809 KITE SURFER 

1214811 DUO PACK ΝΕΡΑΙΔΑ ΚΑΙ ΝΑΝΟΣ 

1214812 DUO PACK ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΤΡΙΑ 

1214829 ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΚΟΥΝΕΛΟ-ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 

1214831 ΣΧΟΛΕΙΟ 

1214841 FASHION GIRL ΜΕ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΦΟΡΕΜΑ 

1214852 ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΛΑΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

1214854 ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΜΕ ΠΡΟΒΟΛΕΑ LED 

1214858 ΦΑΡΜΑ ΤΩΝ ΠΟΝΥ 

1214863 ΛΕΟΠΑΡΔΑΛΗ ΜΕ ΤΑ ΜΩΡΑ ΤΗΣ 

1214873 ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΠΟΝΥ 

1214874 ΦΑΡΜΑ-ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ 123 

1214876 ΤΡΑΚΤΕΡ ΜΕ ΚΑΡΟΤΣΑ 

1214879 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ ΜΕ ΚΛΙΜΑΚΟΦΟΡΟ ΟΧΗΜΑ 

1214912 FIGURES ΣΕΙΡΑ 11 - ΚΟΡΙΤΣΙ 

1214913 FIGURES ΣΕΙΡΑ 12 - ΑΓΟΡΙ 

1214914 FIGURES ΣΕΙΡΑ 12 - ΚΟΡΙΤΣΙ 



1242836 ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΤΩΝ GHOSTBUSTERS 

1242839 ΓΛΙΤΣΑΣ ΚΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ HOT DOG 

1242840 ΔΡ. ΒΕΝΚΜΑΝ ΚΑΙ ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΑ ΣΚΥΛΙΑ 

1242841 ΔΡ. ΣΠΕΝΓΚΛΕΡ ΚΑΙ ΦΑΝΤΑΣΜΑ 

1242849 ΡΩΜΑΙΟΙ ΚΑΙ ΜΟΝΟΜΑΧΟΙ 

1283280 ΣΤΑΘΜΟΣ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗΣ ΑΛΟΓΩΝ 

1283295 ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΖΩΩΝ 

1283302 ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

1283304 ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 

1283305 ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΑΝΑΛΗΨΗΣ 

1283306 ΑΝΘΟΠΩΛΗΣ ΜΕ ΓΛΑΣΤΡΕΣ ΚΑΙ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ 

1283308 ΚΟΠΕΛΑ ΜΕ ΣΚΟΥΤΕΡ 

1283309 ΠΑΙΔΑΚΙΑ ΣΤΗ ΠΑΡΑΛΙΑ 

1283312 ΨΗΣΤΗΣ 

1283317 ΔΑΣΟΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ 

1283322 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΦΡΟΝΤΙΖΟΝΤΑΣ ΤΑ ΑΛΟΓΑ 

1283324 ΒΑΛΙΤΣ.ΛΙΜΕΝΟΦ.ΚΑΝΟΝΙ & ΠΕΙΡΑΤΗΣ  ΒΑΡΚΑ 

1283329 ΠΕΙΡΑΤΙΚΟ ΚΑΡΑΒΙ 1.2.3 

1283330 ΠΕΙΡΑΤΙΚΟ ΝΗΣΙ 1.2.3 

1283339 ΓΟΥΡΟΥΝΑ ΜΕ ΦΟΡΕΙΟ ΔΙΑΣΩΣΗΣ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ 

1283344 ΝΕΡΑΪΔΟΑΜΑΞΑ ΜΕ ΜΟΝΟΚΕΡΟ 

1283350 ΦΟΡΤΗΓΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ 

1283356 ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ ΜΕ ΑΛΟΓΑΚΙΑ 

1283357 ΝΕΡΑΙΔΕΣ ΜΕ ΜΑΓΙΚΗ ΧΥΤΡΑ 

1283358 ΒΙΚΙΝΓΚ ΜΕ ΠΑΙΔΑΚΙ ΚΑΙ ΟΠΛΑ 

1283359 ΑΓΩΝΑΣ ΜΠΑΣΚΕΤ 

1283363 DUO PACK ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΚΑΙ ΛΗΣΤΗΣ 

1283366 ΛΙΜΟΥΖΙΝΑ ΝΕΟΝΥΜΦΩΝ 

1283374 ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΤΟΥ DR. DRONE 

1283381 ΦΥΛΑΚΑΣ ΜΕ ΖΕΒΡΑ 



1283389 ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΠΙΤΙ 

1283390 ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΚΑΘΙΣΤΙΚΟ 

1283393 ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 

1283396 ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ ΣΑΛΕ 

1283401 SNOWMOBILE 

1283405 FIGURES ΣΕΙΡΑ 13 - ΑΓΟΡΙ 

1283406 FIGURES ΣΕΙΡΑ 13 - ΚΟΡΙΤΣΙ 

1283408 ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ ΝΙΝΤΖΑ 

1283409 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ 

1283410 ΓΥΝΑΙΚΑ ΔΑΣΟΦΥΛΑΚΑΣ 

1283411 SKATEBOARDER 

1283415 GHOSTBUSTER ΡΕΙ ΣΤΑΝΤΖ 

1283416 GHOSTBUSTER ΓΟΥΙΝΣΤΟΝ ΖΕΝΤΜΟΡ 

1283419 ΔΡ. ΒΕΝΚΜΑΝ ΜΕ ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΟ 

1283422 ΔΡ. ΣΤΑΝΤΖ ΜΕ SKYBIKE 

1283434 FIGURES ΣΕΙΡΑ 14 - ΑΓΟΡΙ 

1283435 FIGURES ΣΕΙΡΑ 14 - ΚΟΡΙΤΣΙ 

1306435 ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΜΕ ΣΙΛΟ 

1306448 PLAY & GIVE 2018 ΜΑΓΙΚΗ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

1306454 ΕΞΟΧΙΚΟ ΣΠΙΤΙ 1.2.3 ΜΕ ΒΑΡΚΑ & ΑΥΤΟΚΙΝΗ 

1306455 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ AΡΧΑΙΑ ΑΙΓΥΠΤΟΣ 

1355418 ΚΟΡΙΤΣΙ ΜΕ ΣΑΝΙΔΑ SUP 

1355419 ΓΟΡΓΟΝΑ ΜΕ ΚΑΘΡΕΦΤΗ 

1355420 ΑΓΡΟΤΙΣΣΑ ΜΕ ΠΡΟΒΑΤΑΚΙΑ 

1355421 ΟΔΗΓΟΣ ΜΗΧΑΝΗΣ MOTOCROSS 

1355422 ΠΕΙΡΑΤΗΣ ΜΕ ΣΕΝΤΟΥΚΙ ΘΗΣΑΥΡΟΥ 

1355423 ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΣ ΜΕ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΑΝΑΣΚΑΦΗΣ 

1355426 ΠΑΙΔΙΚΟ ΜΙΝΙ ΓΚΟΛΦ 

1355428 ΙΠΠΟΤΗΣ ΜΕ ΚΑΝΟΝΙ 

1355430 ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 



1355431 ΙΠΠΟΤΗΣ 

1355432 ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ 

1355433 ΑΓΡΟΤΙΣΣΑ 

1355434 ROCKSTAR 

1355435 ΠΕΙΡΑΤΗΣ 

1355436 ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ 

1355438 ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΡΟΥΖΕΛ 

1355447 ΜΕΓΑΛΟΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 

1355448 ΟΧΗΜΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΜΕ ΣΚΑΛΑ & ΚΑΛΑΘΙ ΔΙ 

1355449 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΟΧΗΜΑ 

1355452 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙ ΝΕΡΟΥ 

1355454 ΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΟ ΟΧΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 

1355455 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 

1355456 ΤΑΧΥΠΛΟΟ ΟΜΑΔΑΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 

1355458 ΑΜΦΙΒΙΟ ΟΧΗΜΑ ΟΜΑΔΑΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 

1355459 ΟΜΑΔΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 

1355467 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΑΓΡΙΑ ΔΥΣΗ 

1355469 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 15 - ΑΓΟΡΙ 

1355470 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ 

1355478 ΠΥΡΑΥΛΟΣ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΜΕ ΣΤΑΘΜΟ 

1355479 ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟ ΟΧΗΜΑ ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗΣ 

1355482 DUO PACK ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΗΣ ΚΑΙ ΡΟΜΠΟΤ 

1355489 DUO PACK ΠΕΙΡΑΤΗΣ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ 

1355490 ΠΟΛΙΟΡΚΗΤΙΚΟΣ ΠΥΡΓΟΣ ΝΑΝΩΝ 

1355491 ΒΑΛΛΙΣΤΡΑ ΜΕ ΚΑΡΟ ΑΛΟΓΩΝ 

1355495 ΝΑΝΟΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ ΜΕ ΠΟΝΥ 

1355509 ΞΕΝΩΝΑΣ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

1355510 ΞΕΝΩΝΑΣ ΓΙΑ ΓΑΤΑΚΙΑ 

1355521 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΜΑΘΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

1355523 ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 



1355524 ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 

1355527 ΚΥΛΙΚΕΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

1355535 ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΤΟΥ ΧΙΟΝΙΑ ΜΕ ΚΟΥΚΟΥΒΑΓΙΑ 

1355536 ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΤΟΥ ΧΕΙΜΩΝΑ ΜΕ ΛΑΓΟΥΔΑΚΙΑ 

1355537 ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΤΟΥ ΨΥΧΟΥΣ ΜΕ ΑΛΕΠΟΥ 

1355538 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 15 - ΚΟΡΙΤΣΙ 

1355539 ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΝΟ ΠΑΛΑΤΙ 

1355540 ΚΡΥΨΩΝΑ ΤΟΥ ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΝΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΙΟΥ 

1355542 ΠΟΥΛΙ-ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΤΟΥ ΧΙΟΝΙΟΥ 

1355543 ΓΕΤΙ ΜΕ ΕΛΚΗΘΡΟ 

1355544 ΕΛΚΗΘΡΟ ΜΕ ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΖΕΥΓΑΡΙ 

1355545 DUO PACK ΝΕΡΑΙΔΕΣ ΤΟΥ ΧΙΟΝΙΟΥ 

1355549 MAXI ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΜΕ ΑΛΟΓΟ 

1383638 Η ΛΕΥΚΗ ΟΡΓΗ ΚΙ ΕΝΑΣ ΔΡΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕ ΤΑ ΠΑΙ 

1383645 SPECIAL ΣΕΤ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 

1383646 PTM FIGURES (ΣΕΙΡΑ 1) 

1383647 PTM Ο ΜΥΣΤΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ ΡΕΞ ΝΤΑΣΕΡ 

1383649 PTM H MΑΡΛΑ ΜΕ ΤΟ ΑΛΟΓΟ ΤΗΣ 

1383651 PTM Η ΜΑΡΛΑ ΚΑΙ Ο ΝΤΕΛ ΣΤΗΝ ΆΓΡΙΑ ΔΥΣΗ 

1383655 PTM Ο ΡΕΞ ΝΤΑΣΕΡ ΜΕ ΤΗΝ PORSCHE MISSION 

1383656 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 16 - ΑΓΟΡΙ 

1383657 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 16 - ΚΟΡΙΤΣΙ 

1391609 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ - ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

1481457 9105 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΝΕΡΑΙΔΑ ΜΕ ΒΑΡΚΟΎΛΑ 

1497206 BACK TO THE FUTURE ΣΥΛΛ ΟΧΗΜΑ ΝΤΕΛΟΡΙΑΝ 

1497209 ΑΥΤΟΚΙΝΟΥΜΕΝΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΟ 

1497210 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΣΚΗΝΗ CAMPING 

1497237 Η ΤΑΞΗ ΤΗΣ ΧΑΙΝΤΙ 

1497239 ΚΛΑΡΑ, Ο ΠΑΤΕΡΑΣ ΤΗΣ ΚΑΙ Η ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ ΡΟΤ 

1497241 MY PRETTY PLAY-HOUSE 



1497242 MY PRETTY PLAY-CAF 

1497244 MY PRETTY PLAY-FASHION BOUTIQUE 

1497245 ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΣΤΡΟ ΤΟΥ ΝΟΒΕΛΜΟΡ 

1497246 ΦΡΟΥΡΙΟ ΙΠΠΟΤΩΝ ΤΟΥ ΜΠΕΡΝΑΜ 

1497247 ΦΡΟΥΡΙΟ ΤΟΥ ΝΟΒΕΛΜΟΡ 

1497248 ΙΕΡΟ ΤΗΣ ΜΑΓΙΚΗΣ ΠΑΝΟΠΛΙΑΣ 

1497249 ΒΑΛΛΙΣΤΡΑ ΕΚΤΟΞΕΥΣΗΣ ΝΕΡΟΚΡΥΣΤΑΛΛΩΝ-ΝΟΒΕ 

1497250 ΚΑΝΟΝΙ ΝΕΡΟ-ΟΒΙΔΩΝ ΤΟΥ ΝΟΒΕΛΜΟΡ 

1497251 ΙΠΠΟΤΕΣ ΤΟΥ ΜΠΕΡΝΑΜ ΜΕ ΔΡΑΚΟ 

1497254 ΤΟΞΟΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΒΕΛΜΟΡ ΜΕ ΛΥΚΟ 

1497255 ΟΡΥΧΕΙΟ ΛΑΒΑΣ ΤΟΥ ΜΠΕΡΝΑΜ 

1497256 ΠΟΛΙΟΡΚΗΤΙΚΟΣ ΠΥΡΓΟΣ ΤΟΥ ΝΟΒΕΛΜΟΡ 

1497257 ΆΜΑΞΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΘΗΣΑΥΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΒΕΛΜΟΡ 

1497258 ΠΟΛΙΟΡΚΗΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ ΦΩΤΙΑΣ ΤΟΥ ΜΠΕΡΝΑΜ 

1497259 ΙΠΠΟΤΕΣ ΤΟΥ ΜΠΕΡΝΑΜ ΜΕ ΚΑΝΟΝΙ ΛΑΒΑΣ 

1497261 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 17 - ΚΟΡΙΤΣΙ 

1497262 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 18 - ΑΓΟΡΙ 

1497263 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 18 - ΚΟΡΙΤΣΙ 

1497268 ΜΑΓΙΣΣΑ 

1497269 ΝΕΡΑΙΔΑ ΜΕ ΕΛΑΦΑΚΙ 

1497270 ΚΟΡΙΤΣΙ ΜΕ ΠΟΝΥ 

1497271 ΠΑΙΔΑΚΙΑ ΜΕ ΠΑΤΙΝΙΑ ΚΑΙ ΠΟΔΗΛΑΤΟ BMX 

1497273 ΨΑΡΑΣ 

1497274 ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΜΕ ΔΥΟ ΦΟΡΕΜΑΤΑ 

1497276 ΠΑΙΔΑΚΙΑ ΜΕ ΜΟΣΧΑΡΑΚΙ 

1497279 ΑΣΙΑΤΗΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ 

1497282 ΡΑΠΕΡ 

1497283 ΑΡΧΗΓΟΣ ΟΜΑΔΑΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 

1497287 PORSCHE 911 CARRERA 4S ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΟΧΗΜΑ 

1497288 SCOOBY-DOO ΒΑΝ MYSTERY MACHINE 



1497289 SCOOBY-DOO Ο ΣΚΟΥΜΠΙ ΚΑΙ Ο ΣΑΓΚΙ ΜΕ ΈΝΑ 

1497291 SCOOBY-DOO ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΩΜ ΣΠΙΤ 

1497292 SCOOBY-DOO ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΣΤΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ 

1497293 SCOOBY-DOO ΔΕΙΠΝΟ ΜΕ ΤΟΝ ΣΑΓΚΙ 

1497295 SCOOBY-DOO ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ 

1497296 SCOOBY-DOO ΜΑΓΙΣΣΑ ΜΕ ΜΑΓΙΚΟ ΚΑΖΑΝΙ 

1497304 STARTERPACK ΑΜΑΞΑ ΜΕ ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΥΣ ΚΑΙ ΓΟΡ 

1497305 STARTERPACK ΠΑΙΔΙΑΤΡΕΙΟ 

1497307 STARTERPACK ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ ΙΠΠΟΤΩΝ 

1497308 ΚΑΤΑΣΚΟΠΕΥΤΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ ΤΗΣ SPY TEAM 

1497311 ΣΚΑΦΟΣ ΥΠΟΒΡΥΧΙΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΤΗΣ SHARK 

1497318 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΜΕ ΣΚΥΛΟ 

1497320 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ SKATEBOARDER ΜΕ ΠΙΣΤΑ ΚΑΙ ΠΟΔ 

1497321 MAXI ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ ΣΤΗΝ ΕΞΟΧΗ 

1497331 ΓΟΡΓΟΝΟ-ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΜΕ ΚΑΡΟΤΣΑΚΙ-ΚΟΧΥΛΙ 

1497335 Ο ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΚΑΙ Η ΚΙΡΚΗ 

1497336 Ο ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΚΑΙ Ο ΠΑΤΡΟΚΛΟΣ 

1497340 ΝΕΡΑΪΔΟΒΑΡΚΟΥΛΑ ΜΕ ΔΕΛΦΙΝΙΑ 

1497342 DUO PACK ΓΙΑΤΡΟΣ ΚΑΙ ΑΣΘΕΝΗΣ 

1497343 ΜΕΓΑΛΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

1497346 ΑΣΘΕΝΗΣ ΜΕ ΚΑΡΟΤΣΑΚΙ 

1497348 ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

1497349 ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

1497350 ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ 

1497353 ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ-ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ 

1497354 ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΟ ΔΙΑΣΩΣΗΣ 

1497355 ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ ΜΕ ΔΙΑΣΩΣΤΕΣ 

1497357 ΔΙΑΣΩΣΤΗΣ ΜΕ ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΑ 

1497361 ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΟΜΑΔΑΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ-ΒΑΛΙΤΣ 

1497366 ΣΑΡΩΘΡΟ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ 



1497368 ΠΕΙΡΑΤΙΚΟ ΝΗΣΙ-ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ 

1497370 ΠΕΙΡΑΤΙΚΗ ΝΑΥΑΡΧΙΔΑ 

1497372 ΜΙΚΡΟ ΟΧΥΡΟ ΛΙΜΕΝΟΦΥΛΑΚΩΝ 

1497374 ΠΕΙΡΑΤΗΣ ΜΕ ΚΑΝΟΝΙ 

1497396 ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΕΡΓΑΤΗ 

1497399 ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ 

1497401 ΓΕΡΑΝΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 

1497402 ΣΕΤ ΤΡΕΝΟΥ 1.2.3 ΜΕ ΖΩΑΚΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΒΑΤΕΣ 

1497407 ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΚΑΡΑΖ 

1497409 ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΗΣ ΜΕ ΠΥΡΑΥΛΟ 

1497418 SUPERSET ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΣ ΚΗΠΟΣ 

1497423 ΠΑΙΔΑΚΙ ΜΕ ΣΚΥΛΟ 

1497425 ΚΟΤΕΤΣΙ ΜΕ ΡΟΔΕΣ 

1499964 ΚΛΑΡΑ CANDY WORLD 

1499967 SURPRISE BOX CANDY WORLD 

1499968 ΡΟΖΑΛΙΑ COMIC WORLD 

1499976 ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΑ GALAXY POLICE 

1499980 GALAXY PIRATE ΚΑΙ ΡΟΜΠΟΤ 

1499981 SUPERSET ΣΤΑΘΜΟΣ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

1573475 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕ ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΟ ΚΑΙ ΠΕ 

1573477 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗ ΑΝΩΜΑΛΟ 

1573481 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΥΛΛΗΨΗΣ ΛΗΣΤΩΝ 

1584877 PLAYMOBIL VOLKSWAGEN BULLI T1 70176 

1584878 PLAYMOBIL VOLKSWAGEN ΣΚΑΡΑΒΑΙΟΣ 70177 

1588496 ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΜΕ ΦΛΑΜΙΝΓΚΟ 

1588499 ΠΑΙΔΑΚΙΑ ΜΕ ΕΛΚΗΘΡΟ 

1588500 ΠΑΓΩΤΑΤΖΗΣ 

1588504 GIFT SET ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ GO-KART 

1588505 GIFT SET ΒΟΛΤΑ ΣΤΟΝ ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΟ ΚΗΠΟ 

1588507 GIFT SET ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΗΠΟΥ 



1588508 ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ-ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ 

1588509 ΝΕΡΑΪΔΟΥΛΑ ΚΑΙ ΖΩΑΚΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ 

1588512 ΝΕΡΑΙΔΑ ΜΕ ΑΛΕΠΟΥ 

1588513 ΑΝΑΒΑΤΡΙΑ ΜΕ ΑΛΟΓΟ 

1588514 ΤΡΕΝΑΚΙ ΜΕ ΒΑΓΟΝΙΑ-ΖΩΑΚΙΑ 

1588515 ΤΡΕΝΑΚΙ ΜΕ ΒΑΓΟΝΙ-ΣΚΥΛΑΚΙ 

1588516 ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ ΜΕ ΣΚΥΛΑΚΙ 

1588519 ΑΓΟΡΑΚΙ ΜΕ ΠΟΝΥ 

1588521 ΕΝΑΕΡΙΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ 

1588522 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ OFF-ROAD 

1588523 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΡΟΜΠΟΤ ΚΑΙ ΛΗΣΤΗΣ 

1588526 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΟ ΚΑΙ ΛΗΣΤΕΣ ΜΕ ΒΑΝ 

1588529 ΟΜΑΔΑ ΛΗΣΤΩΝ 

1588541 ICE ROBOT ΤΩΝ ARCTIC REBELS 

1588543 ICE SCOOTER ΤΩΝ ARCTIC REBELS 

1588545 PLAY BOX ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 

1588546 PLAY BOX ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 

1588547 PLAY BOX ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ 

1588548 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 19-ΑΓΟΡΙ 

1588549 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 19-ΚΟΡΙΤΣΙ 

1588550 DUO PACK ΠΕΙΡΑΤΗΣ ΚΑΙ ΛΙΜΕΝΟΦΥΛΑΚΑΣ 

1588551 STARTER PACK ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

1588552 STARTER PACK ΠΟΛΙΟΡΚΙΑ ΤΟΥ NOVELMORE 

1588553 STARTER PACK ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΟΣ ΠΥΡΓΟΣ 

1588554 STARTER PACK ΣΤΑΒΛΟΣ ΑΛΟΓΩΝ 

1588555 STARTER PACK ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ 

1588556 STARTER PACK ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ ΤΟΥ NOVELMORE 

1588557 STARTER PACK ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΟ ΠΙΚ ΝΙΚ 

1588559 ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΦΡΟΥΡΟΣ 

1588560 ΟΙΚΟΔΟΜΟΣ 



1588561 ΑΓΟΡΙ ΜΕ ΤΗΛΕΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑΚΙ 

1588562 ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΕ ΓΑΤΟΥΛΕΣ 

1588564 ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ 

1588567 DUO PACK ΖΕΥΓΑΡΙ ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΩΝ 

1588572 CLARE - MUSIC WORLD 

1588573 EDWINA - MUSIC WORLD 

1588584 ΠΑΡΑΜΥΘΕΝΙΟ ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΟ ΠΑΛΑΤΙ 

1588585 ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ 

1588589 ΑΙΘΟΥΣΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

1588591 ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΟ ΛΟΥΤΡΟ ΜΕ ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ 

1588593 ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΦΡΟΝΤΙΖΟΝΤΑΣ ΤΑ ΠΑΝΤΑ 

1588738 MONSTER TRUCK ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΤΑΥΡΟΣ 

1588742 ΜΗΧΑΝΗ MOTOCROSS ΜΕ ΦΛΕΓΟΜΕΝΟ ΤΟΙΧΟ 

1600326 PLAY & GIVE ΉΡΩΕΣ 1821 

1600328 ΜΙΚΡΟ AQUA PARK 

1600334 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ ΚΑΙ ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΟ 

1600405 ΠΛΟΙΟ ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ ΤΟΥ BURNHAM 

1600406 ΖΕΠΕΛΙΝ ΤΟΥ NOVELMORE 

1600440 ΠΙΤΣΑΡΙΑ 

1600447 KIDS CLUB 

1600450 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ 

1600451 ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ 

1600452 ΑΙΘΟΥΣΑ ΓΙΑ ΜΩΡΑ 

1600453 ΠΑΙΔΑΚΙΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 

1600454 ΜΑΜΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΚΙΑ 

1600455 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 

1600459 H ΠΡΟΥ ΣΤΟ RODEO 

1600461 H ΜΙΛΑΓΚΡΟΣ ΜΕ ΤΗ ΜΙΚΡΗ ΛΑΚΥ 

1609972 BACK TO THE FUTURE ΜΕΡΟΣ 2Ο ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ 

1609973 PORSCHE 911 GT3 CUP 



1609977 ΛΕΠΙΑΣ ΚΑΙ ΧΟΝΤΡΟΚΕΦΑΛΟΣ 

1609978 ΠΕΤΡΟΣ ΚΑΙ ΠΕΤΡΑ ΜΕ ΔΙΚΕΦΑΛΟ ΔΡΑΚΟ ΡΕΨΙΜ 

1609980 ΦΙΓΟΥΡΕΣ ΜΥΣΤΗΡΙΟΥ (ΣΕΙΡΑ 2) 

1609983 ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΜΕ ΤΟΝ GHOST DIVER 

1609985 ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΜΕ ΤΟΝ GHOST CLOWN 

1609992 T-REX: Η ΜΑΧΗ ΤΩΝ ΓΙΓΑΝΤΩΝ 

1609994 ΑΓΚΥΛΟΣΑΥΡΟΣ ΜΕ ΜΑΧΗΤΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΡΟΜΠΟΤ 

1609995 ΤΡΙΚΕΡΑΤΩΨ ΜΕ ΠΑΝΟΠΛΙΑ-ΚΑΝΟΝΙ ΚΑΙ ΜΑΧΗΤΕ 

1609997 ΔΕΙΝΟΝΥΧΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΘΕΙΟ ROB 

1609998 DUO PACK ΒΕΛΟΣΙΡΑΠΤΟΡΑΣ ΚΑΙ ΚΥΝΗΓΟΣ ΔΕΙΝ 

1611520 PLAYMOBIL-FIGURES BOYS (SERIE 20) 

1611521 PLAYMOBIL-FIGURES GIRLS (SERIE 20) 

1632724 ΝΕΡΑΙΔΑ ΜΕ ΔΡΑΚΑΚΙ 

1632726 ΠΑΙΔΑΚΙ ΣΤΟ ΛΟΥΤΡΟ 

1632729 ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΣ ΜΕ ΡΑΝΤΑΡ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ 

1632742 Ο ΠΥΡΓΟΣ ΤΟΥ ΜΑΓΟΥ 

1632743 Η ΠΥΛΗ ΤΩΝ ΤΕΡΑΤΩΝ 

1632744 ΜΑΓΟΣ ΤΩΝ ΦΥΤΩΝ 

1632745 ΆΜΑΞΑ ΜΕ ΚΥΝΗΓΟ ΤΕΡΑΤΩΝ 

1632747 Ο ΒΡΑΧΟΣ ΤΩΝ ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΩΝ 

1643177 ΝΕΡΑΪΔΕΝΙΟ ΔΕΝΤΡΟΣΠΙΤΟ 

1643178 ΜΑΓΕΜΕΝΗ ΝΕΡΑΪΔΟΛΙΜΝΗ 

1643179 ΤΟ ΔΕΝΔΡΟ ΤΗΣ ΣΟΦΙΑΣ 

1643180 KNIGHT FAIRY ΜΕ ΜΑΓΙΚΟ ΖΩΑΚΙ 

1643181 CRYSTAL FAIRY ΚΑΙ BAT FAIRY ΜΕ ΜΑΓΙΚΑ ΖΩ 

1643182 ΝΕΡΑΪΔΟΣΠΙΤΟ-ΔΡΟΣΟΣΤΑΛΙΔΑ 

1643183 ΠΕΔΙΟ ΕΞΑΣΚΗΣΗΣ ΝΕΡΑΪΔΩΝ 

1669678 THE A-TEAM VAN 

1670855 ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟ ΤΩΝ BAD FAIRIES 

1670856 ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗ ΤΕΛΕΤΗ 



1670857 CRYSTAL FAIRY ΜΕ ΜΟΝΟΚΕΡΟ 

1670858 ΝΥΧΤΕΡΙΔΟΣΠΙΤΟ ΤΩΝ BAD FAIRIES 

1670860 AQUA PARK ΜΕ ΝΕΡΟΤΣΟΥΛΗΘΡΕΣ 

1670864 ΠΛΩΤΟ ΦΟΥΣΚΩΤΟ ΠΑΡΚΟ 

1670865 ΚΡΕΠΕΡΙ-ΠΟΔΗΛΑΤΟ 

1670867 ASTERIX : ΓΙΟΡΤΗ ΣΤΟ ΓΑΛΑΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ 

1670868 ASTERIX : Η ΚΑΛΥΒΑ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ ΜΑΖΕΣΤΙΞ 

1670870 ASTERIX : ΡΩΜΑΙΟΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΕΣ 

1670871 ASTERIX : ΣΚΗΝΗ ΤΟΥ ΡΩΜΑΙΟΥ ΕΚΑΤΟΝΤΑΡΧΟΥ 

1670872 ASTERIX ΤΟ ΔΕΝΤΡΟΣΠΙΤΟ ΤΟΥ ΒΑΡΔΟΥ ΚΑΚΟΦΩ 

1670873 ΔΕΝΤΡΟΣΠΙΤΟ ΜΕ ΤΣΟΥΛΗΘΡΑ 

1670874 MINI COOPER 

1670875 PORSCHE 911 CARRERA RS 2.7 

1670883 D.O.C. ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

1670884 D.O.C. ΟΧΗΜΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΜΕ ΚΑΝΟΝΙ ΝΕΡ 

1670885 D.O.C. ΟΧΗΜΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΜΕ MINI ΠΕΡΙΠΟΛΙ 

1670887 D.O.C. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒ: ΔΙΑΣΩΣΗ ΓΑΤΑΣ 

1670888 D.O.C. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ: ΣΥΛΛΗΨΗ ΚΛ 

1670889 D.O.C. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΙΑΣΩΣΗΣ ΣΤΑ GO-KART 

1670890 D.O.C. MINI ΟΧΗΜΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ 

1670891 D.O.C. MINI ΟΧΗΜΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

1670894 D.O.C. ΜΕΓΑΛΟ ΟΧΗΜΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

1670896 GIFT SET ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΗΣ ΜΕ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟ ΟΧΗΜΑ 

1670898 GIFT SET ΤΑΪΖΟΝΤΑΣ ΤΑ ΚΟΥΝΕΛΑΚΙΑ 

1670900 GIFT SET ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΟΔΑΣ 

1670901 GIFT SET ΔΥΤΡΙΑ ΜΕ ΣΕΝΤΟΥΚΙ ΘΗΣΑΥΡΟΥ 

1670904 ΔΡΑΚΟ-ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΟ NOVELMORE 

1670906 PLAY BOX ΠΕΙΡΑΤΕΣ 

1670907 PLAY BOX ΓΟΡΓΟΝΕΣ 

1670909 PLAYMOBIL FIGURES ΣΕΙΡΑ 21 - ΚΟΡΙΤΣΙ 



1670912 ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΗΣ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ 

1670913 ΝΑΝΟΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ 

1670914 ΕΡΕΥΝΗΤΡΙΑ ΝΕΡΑΪΔΩΝ 

1670916 CANDY BAR 

1670919 ΠΕΙΡΑΤΗΣ ΜΕ ΣΧΕΔΙΑ ΚΑΙ ΣΦΥΡΟΚΕΦΑΛΟΣ ΚΑΡΧ 

1670920 ΞΥΛΟΠΟΔΑΡΗ ΝΕΡΑΙΔΑ 

1670926 ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ ΑΛΟΓΟΥ 

1670927 ΓΥΝΑΙΚΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕ ΤΟΙΧΟ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 

1670930 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ 

1670931 ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ ΜΕ ΜΑΥΡΟ ΠΑΝΘΗΡΑ 

1670932 ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΣΤΟ ΜΠΟΞ 

1670933 ΠΑΡΤΥ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 

1670934 DJ ΜΕ ΚΟΝΣΟΛΑ 

1670935 DOG WALKER 

1670937 ΝΙΝΤΖΑ 

1670940 ΑΡΠΙΣΤΡΙΑ 

1670942 ΒΙΚΙΝΓΚ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ 

1670944 ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΡΙΑ 

1670947 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ 

1670951 ΑΜΑΞΑ ΜΕ ΠΟΝΥ 

1670953 2 ΙΣΛΑΝΔΙΚΑ ΑΛΟΓΑ ΜΕ ΠΟΥΛΑΡΙΑ 

1670955 STARTER PACK ΕΞΟΥΔΕΤΕΡΩΣΗ ΕΚΡΗΚΤΙΚΟΥ ΜΗΧ 

1670956 STARTER PACK ΠΑΙΔΙΑΤΡΕΙΟ 

1670957 STARTER PACK ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ 

1670959 STARTER PACK KNIGHT FAIRY ΜΕ ΡΑΚΟΥΝ 

1670960 STARTER PACK AQUA SCOOTER ΚΑΙ ΦΟΥΣΚΩΤΗ Μ 

1670961 STARTER PACK ΑΣΚΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ 

1670962 STARTER PACK ΣΥΛΛΗΨΗ ΔΙΑΡΡΗΚΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΚΙ 

1670965 AIR STUNTSHOW ΑΚΡΟΒΑΤΙΚΟ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ ΤΙΓΡΗ 

1670969 ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ DRONE ΑΠΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΖΕΤ 



1670970 ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ ΑΜΦΙΒΙΟΥ ΟΧΗΜ ΑΠΟ ΑΣΤΥΝ ΑΛΕΞΙΠ 

1670976 MAXI ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 

1670977 ΓΟΡΓΟΝΕΣ ΣΤΗΝ ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ 

1670981 ΟΔΗΓΟΣ ΑΓΩΝΩΝ ΜΕ ΓΟΥΡΟΥΝΑ 4X4 

1670988 ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΗΠΟΥ 

1670994 ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΗ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΟΡΟΦΟΥ/ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΠΙΤ 

1670995 ΠΑΡΤΥ ΣΤΗΝ ΠΙΣΙΝΑ 

1671008 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 

1671013 ΣΧΟΛΙΚΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

1702197 ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ ΤΟ ΚΑΡΑΒΙ 

1702198 ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ ΣΤΗΝ ΕΞΟΧΗ 

1711109 ΚΑΜΗΛΟΠΑΡΔΑΛΗ 

1711110 ΜΩΡΟ ΑΦΡΙΚΑΝΙΚΟΣ ΕΛΕΦΑΝΤΑΣ 

1711111 ΑΛΠΙΚΟΣ ΑΙΓΑΓΡΟΣ 

1711112 ΡΙΝΟΔΕΛΦΙΝΟ 

1711113 ΑΛΚΗ 

1711115 ΛΙΟΝΤΑΡΙ 

1711116 ΤΙΓΡΗΣ 

1711118 ΟΥΡΑΚΟΤΑΝΓΚΟΣ 

1711119 ΓΙΓΑΝΤΙΑ ΧΕΛΩΝΑ ΓΚΑΛΑΠΑΓΚΟΣ 

1711121 ΠΑΝΤΑ 

1711122 ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟΣ ΠΙΓΚΟΥΙΝΟΣ 

1711124 ΕΛΑΦΙ 

1711125 ΜΩΡΟ ΑΛΠΑΚΑ 

1711126 ΣΚΙΟΥΡΟΙ 

1711127 ΡΑΚΟΥΝ 

1711128 ΜΩΡΟ ΤΙΓΡΗΣ 

1711129 ΜΩΡΟ ΡΙΝΟΔΕΛΦΙΝΟ 

1711130 ΣΟΥΡΙΚΑΤΕΣ 

1711133 ΜΩΡΟ ΠΑΝΤΑ 



1711134 ΜΩΡΟ ΠΟΛΙΚΗ ΑΡΚΟΥΔΑ 

1711135 ΜΩΡΟ ΟΥΡΑΚΟΤΑΝΓΚΟΣ 

1711137 ΝΗΣΑΚΙ ΜΕ ΝΕΡΟ-ΤΡΑΜΠΑΛΑ ΚΑΙ ΒΑΡΚΟΥΛΑ 

1711139 ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ ΜΕ ΤΑ ΖΩΑΚΙΑ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 

1711143 ΠΙΛΟΤΟΣ ΜΕ ΑΕΡΟΠΛΑΝΑΚΙ 

1711145 ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΜΕ ΠΥΞΙΔΑ 

1711146 ΦΩΤΙΖΟΜΕΝΟ ΤΡΟΠΙΚΟ ΔΕΝΤΡΟ & ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΕΣ 

1711147 ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΕ ΠΟΤΑΜΟΠΛΟΙΟ ΣΤΟΝ ΑΜΑΖΟΝΙΟ 

1711148 ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ ΖΩΩΝ ΜΕ ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΟΧΗΜΑ 

1711149 ΠΑΙΔΙΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ ΖΩΩΝ ΜΕ ΜΥΡΜΗΓΚΟΦΑΓΟ 

1711158 ADVENTURES OF AYUMA -ΧΡ ΗΜΕΡ/ΓΙΟ 

1711160 DIY C.C- ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΖΩΩΝ 

1711161 ΧΡ ΗΜΕΡ/ΓΙΟ-DUCK ON CALL 

1711171 ΠΟΔΟΣΦΑΡΙΣΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ 

1711178 ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΓΙΑ ΝΕΡΑΙΔΕΣ 

1711181 SALAHARI SANDS - SAND STORMER 

1711183 SALAHARI SANDS - ΠΥΡΓΟΣ ΕΠΙΘΕΣΗΣ 

1711185 SALAHARI SANDS - ΕΠΙΘΕΣΗ ΑΠΟ ΜΑΜΟΥΘ 

1720190 ΜΟΛΩΝ ΛΑΒΕ 

1720191 ΕΡΓΟΤΑΞΙΟ ΜΕ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΦΟΡΤΗΓΟ 

1737071 MY FIGURES: ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ 

1769447 NARUTO 

1769448 SASUKE 

1769449 SAKURA 

1769450 KAKASHI 

1769451 TOBI 

1769452 KAKUZU 

1769454 HIDAN 

1769457 SHIZUNE 

1769458 KISAME 



1769465 ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ ΑΛΟΓΩΝ 

1769485 ΒΙΟΛΙΣΤΡΙΑ 

1769489 ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ ΜΕ ΔΙΑΣΩΣΤΕΣ 

1769491 ΟΧΗΜΑ ΔΙΑΣΩΣΗΣ 

1769492 ΔΙΑΣΩΣΤΗΣ ΜΕ ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΑ 

1769493 ΟΜΑΔΑ ΔΙΑΣΩΣΗΣ 

1769494 ΔΙΑΣΩΣΤΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΚΙ 

1769496 ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΤΡΑΚΤΕΡ ΜΕ ΚΑΡΟΤΣΑ 

1769499 ΚΟΥΝΕΛΟΣΠΙΤΟ 

1769501 CITROEN 2CV 

1769502 ΚΑΤΑΜΑΡΑΝ 

1769506 DUOPACK ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΗΣ ΚΑΙ T-REX 

1769507 DUOPACK ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ 

1769508 ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΟ ΖΕΥΓΟΣ ΠΑΓΩΜΕΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

1769510 NOVELMORE VS.BURNHAM RAIDERS-ΠΙΣΤΑ ΜΑΧΗΣ 

1769512 BURNHAM RAIDERS - ΙΠΠΟΤΗΣ&ΑΛΟΓΟ ΦΩΤΙΑΣ 

1769513 NOVELMORE - ΙΠΠΟΤΗΣ&ΣΚΙΑΧΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

1769515 Ο ABJATUS ΜΕ ΤΗ KNIGHT FAIRY HILDI 

1769516 CRYSTAL ΚΑΙ MOON FAIRY ΜΕ ΜΑΓΙΚΑ ΖΩΑΚΙΑ 

1769521 ΟΔΗΓΟΣ ΑΓΩΝΩΝ ΜΕ ΓΟΥΡΟΥΝΑ 4X4 

1769522 ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΗΣ ΜΕ ΓΟΥΡΟΥΝΑ 4X4 

1769523 ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 

1769525 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ 

1769526 FERRARI SF90 STRADALE 

1769555 ASTERIX: Η ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΜΕΝΗ ΤΟΥΡΤΑ 

1769556 ASTERIX: ΚΑΙΣΑΡΑΣ ΚΑΙ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ 

1769560 ΒΟΣΚΟΣ 

1841544 ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΡΟΥΖΕΛ 

1841588 Ο ΓΟΥΙΝΙ ΚΑΙ Ο ΤΙΓΡΗΣ ΣΤΟΝ ΜΕΛΙΣΣΟΚΗΠΟ 

1841590 ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΣΤΑ ΣΥΝΝΕΦΑ ΜΙΚΥ & ΜΑΟΥΣ 



1841591 ΤΡΕΝΑΚΙ ΤΟΥ ΜΙΚΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΙΝΝΙ ΜΑΟΥΣ 

1841594 ΑΙΘΟΥΣΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 

1841598 ΚΥΛΙΚΕΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

1841599 ΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΟ ΟΧΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ 

1841602 ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΜΕ ΔΥΟ ΕΛΙΚ 

1841603 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΤΡΑΚΤΕΡ 

1841608 ΑΥΤΟΚΙΝΟΥΜΕΝΗ ΚΑΝΤΙΝΑ ΠΟΛΗΣ 

1841610 ΟΧΗΜΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ 

1843833 NOVELMORE - ΡΟΜΠΟΤ ΜΑΧΗΣ 

1843834 ΜΕΓΑΛΗ ΦΑΡΜΑ 

1843836 ΠΑΛΑΤΙ ΤΟΥ ΟΥΡΑΝΙΟΥ ΤΟΞΟΥ 

1843837 ΒΡΕΦΙΚΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΟΥ ΟΥΡΑΝΙΟΥ ΤΟΞΟΥ 

1843838 ΠΗΓΑΣΟΣ ΚΑΙ ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ ΤΟΥ ΟΥΡΑΝΙΟΥ ΤΟ 

1843839 ΠΙΤΖΑΜΑ-ΠΑΡΤΙ ΣΤΑ ΣΥΝΝΕΦΑ 

1843840 ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΣΥΝΝΕΦΑ ΜΕ ΜΙΚΡΟΥΣ ΠΗΓΑΣΟΥΣ 

1843845 PLAYMOBIL COLOR: FASHION BOUTIQUE 

1843846 PLAYMOBIL COLOR: ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ 

1843847 PLAYMOBIL COLOR: ΣΧΕΔΙΑΣΤΡΙΑ ΜΟΔΑΣ 

1843849 PLAYMOBIL COLOR: ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΑ ΜΕ ΟΔΗΓΟ 

1843852 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΜΕ ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΟ 

1843853 ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ CAMPING 

1843854 ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ ΣΤΗΝ ΕΞΟΧΗ 

1903753 GIFT SET ΠΑΡΤΥ ΓΕΝΕΘΛΙΩΝ ΜΕ ΓΟΡΓΟΝΕΣ 

1903758 GIFT SET ΠΑΡΤΥ ΜΑΣΚΕ 

1903759 ΕΞΟΧΙΚΟ ΣΠΙΤΙ ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ 

1903760 ΕΞΟΧΙΚΟ ΣΠΙΤΙ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΣΤΟ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚ 

1903761 ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΟΙ ΚΥΝΗΓΙ ΘΗΣΑΥΡΟΥ ΣΤΗΝ ΖΟΥΓΚΛΑ 

1903773 STARTER PACK ΠΕΙΡΑΤΗΣ ΜΕ ΑΛΙΓΑΤΟΡΑ 

1903782 NOVELMORE ΠΥΡΓΟΣ ΙΠΠΟΤΩΝ 

1903784 NOVELMORE ΕΝΕΔΡΑ ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ 



1903796 PORSCHE 911 CARRERA RS 2.7 OFFROAD 

1903799 ΓΟΡΓΟΝΕΣ ΓΟΡΓΟΝΑ ΜΕ ΔΕΛΦΙΝΙΑ 

1903807 ΕΞΟΧΙΚΟ ΣΠΙΤΙ 

1903808 ΚΗΠΟΣ ΕΞΟΧΙΚΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ ΜΕ ΚΟΤΕΤΣΙ 

1968480 PLAYMOBIL JUNIOR: ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΣΤΗ ΦΑΡΜΑ 

1968487 JUNIOR&DISNEY ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ ΤΗΣ ΣΤΑΧΤΟΠΟΥΤΑΣ 

1968499 PLAYMOBIL ΜΟΝΤΕΡΝΑ ΒΙΛΑ 

1968505 PLAYMOBIL ΚΑΣΤΡΟ ΤΟΥ ARWYNN 

2007451 ΑΘΛΗΤΗΣ ΜΕ ΜΠΟΡΝΤΕΡ ΚΟΛΕΪ 

2007511 ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ ΒΙΚΙΝΓΚΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΤΕΡΑΣ 

1497373 ΚΡΥΣΦΗΓΕΤΟ ΠΕΙΡΑΤΩΝ 


